

Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Olomouci

Č.j.: UPCR-OL-2018/57414

Poskytnutí informací k vedeným správním řízením

Dotaz:

ze dne 6. 8. 2018

Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

„Tímto žádám úřad práce o poskytnutí seznamu všech správních řízení, které s mojí osobou vede nebo v minulosti vedl nebo v budoucnosti hodlá zahájit a to včetně data zahájení, stavu, ve kterém se každé řízení nachází, příp. datum ukončení řízení, a seznam všech osob (zejména zaměstnanců úřadu práce), které jsou v řízení jakkoli zapojeny (tj. nikoli pouze seznam oprávněných úředních osob).“.

Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR v Olomouci:

Vážený pane magistře,

na základě Vaší žádosti ze dne 6. 8. 2018 o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Úřadu práce ČR, krajské pobočce v Olomouci dne 6. 8. 2018 ve věci informací ke správním řízením vedeným s Vaší osobou Vám sděluji následující:

1) Dne 4. 11. 2015 jste si podal žádost o zprostředkování zaměstnání a žádost o podporu v nezaměstnanosti. Tímto dnem bylo zahájeno správní řízení ve věci podpory v nezaměstnanosti a dne 23. 11. 2015 bylo vypraveno rozhodnutí, kterým Vám byla přiznána podpora v nezaměstnanosti. Toto rozhodnutí nabylo právní moci dne 23. 11. 2015 a tímto dnem bylo skončeno správní řízení. V tomto správním řízení s Vámi jednala J. G., pracovník evidence a podpor v nezaměstnanosti a spis ověřila D. S., ověřovatelka.

2) Na základě podané žádosti o zprostředkování zaměstnání dne 4. 11. 2015 jste byl tohoto dne zařazen do evidence uchazečů o zaměstnání a tímto poznamenáním do spisu dle metodického pokynu bylo ukončeno správní řízení v předmětné věci. Pro úplnost uvádím, že po dobu vedení v evidenci uchazečů o zaměstnání ode dne podání žádosti o zprostředkování zaměstnání s Vámi osobně jednala B. L., poradce pro zprostředkování, N. J., poradce pro zprostředkování, K. B. Dis., poradce pro zprostředkování a P. H., odborný poradce pro zprostředkování. Dále Vám byla K. H. zaslána formou SMS nabídka pracovního místa.

Dne 25.6.2018 s Vámi bylo zahájeno pod č.j.: OLA-52247/2018-LB správní řízení ve věci vyřazení z evidence uchazečů o zaměstnání. Toto správní řízení nebylo dosud ukončeno. Ve správním řízení s Vámi jednala P. V., odborný poradce pro zprostředkování. Dále dokumenty (žádosti o sdělení) pro zjištění stavu, o němž nejsou důvodné pochybnosti před zahájením tohoto správního řízení, podepsala I. M., vedoucí Oddělení zprostředkování. V rámci vedeného správního řízení se k Vaší námitce písemně vyjádřila Mgr. O. P., vedoucí Oddělení trhu práce a dále P. H., odborný poradce pro zprostředkování. Dále jste dne 31. 7. 2018 a 6. 8. 2018 zaslal na e-mailovou adresu Mgr. M. V., ředitelky Odboru zaměstnanosti úřadu práce vyjádření k vedenému správnímu řízení bez zaručeného elektronického podpisu a byl jste její osobou písemně dne 1. 8. 2018 prostřednictvím e-mailu vyzván k odstranění této vady podání.

S pozdravem